
CANADA REORDER : 800-268-3034/FAX 800-626-6662 
COMMANDER AU CANADA : 800-268-3034

U.S. REORDER: 800-527-9919/FAX 972-438-0634

DISPOSAL/ ÉLIMINATION
Dispose of contents and container in accordance with applicable regulations. 

Éliminer le contenu et le contenant conformément à la réglementation en vigueur.

MULTI-MIST Products
Division of/de NCH Corporation
1618 Northgate, Irving (TX) 75062
247 Orenda Road, Brampton (ON) L6T 1E6

NET CONTENTS/CONTENU NET: 1 gallon/3.78 liters

• Contient Un Solvant Naturel d’Agrumes
• Enlève Les Sols Durs, La Saleté Et La Crasse
• Conditions La Peau
• Fragrance Frais à l’Orange

MODE D’EMPLOI
Pour nettoyer la peau, verser une petite quantité de produit dans la paume de la main 
et frotter légèrement les mains pour liquéfier les graisses et les salissures. Essuyer les 
mains à l’aide d’un linge ou rincer les mains sous l’eau.
UTILISATION AVEC LE DISTRIBUTEUR SOAP SILOmc

Retirer le contenant vide du distributeur et l’éliminer de façon appropriée. Enlever 
le couvercle d’une bouteille de produit neuve et l’insérer dans le distributeur en 
plaçant le tube d’alimentation du distributeur dans la bouteille de produit avant de 
fixer le contenant en place. Pomper le distributeur à quelques reprises pour amorcer le 
produit dans la pompe distributrice.
INGRÉDIENTS : eau, myristate d’isopropyle, limonène, silice hydratée, 
triéthanolamine carboxypolyméthylène, C9-11 Pareth-6, diéthanolamine 
carboxypolyméthylène, PEG-40 lanoline, DMDM hydantoïne, triéthanolamine, Jaune 
6 et Rouge 40.
ENTERPOSER DANS UN ENDROIT FRAIS :
PRÉSERVER DU GEL. Si ce produit est entreposé à des températures froides ou 
de gel, il est possible qu’il se sépare ou épaississe, ce qui n’affectera toutefois pas son 
rendement. Avant de l’utiliser, le réchauffer à la température ambiante et le brasser à 
fond.
Éviter tout contact avec les yeux. Porter des lunettes de protection munies d’écrans 
latéraux si la méthode d’utilisation comporte des risques de contact avec les yeux. Ne 
pas ingérer. L’ingestion du produit peut causer des nausées, des vomissements et des 
diarrhées.
REMARQUE : Les personnes ayant une sensibilité aux produits à base d’huile 
d’orange contenant du (+)-limonène peuvent avoir une réaction cutanée allergique 
à ce produit. Si une telle réaction se développe, cesser l’utilisation et consulter un 
médecin.
FABRIQUÉ AUX ÉTATS-UNIS

Waterless Hand Cleaner with 
Flowable Scrubbing Agents

SUPER JAGUAR
TM/mc

 II 
•	 Contains a natural citrus solvent
•	 Removes tough soils, dirt and grime
•	 Conditions the skin
•	 Fresh ORANGE scent

DIRECTIONS FOR USE
To clean skin, place a small amount of product into your palm and rub until grease 
and grime are completely liquefied. Wipe off with a cloth, or rinse with water.
FOR USE WITH THE SOAP SILO™ DISPENSER
Remove the empty container from the dispenser and dispose of appropriately. 
Remove the lid from a fresh bottle of product and place into the dispenser by 
placing the dispenser feed tube into the product bottle and gently snapping the 
container into place. Pump the dispenser a few times to prime the product into the 
dispenser pump.
INGREDIENTS: Water, Isopropyl Myristate, Limonene, Hydrated Silica, 
TEA-Carbomer, C9-11 Pareth-6, DEA-Carbomer, PEG - 40 Lanolin, DMDM 
Hydantoin, Triethanolamine, Yellow 6 and Red 40.
STORE IN A COOL PLACE.
KEEP FROM FREEZING. If this product is stored in cold or freezing 
temperatures, it may separate or thicken. This will not harm the performance. Before 
using, warm to room temperature and stir thoroughly.
Avoid contact with the eyes. Wear safety glasses with side shields if the method of 
application presents the likelihood of eye contact. Do not swallow. Swallowing may 
cause nausea, vomiting, and diarrhea. 
NOTE: Those individuals who are sensitive to orange-oil-based products 
containing d-Limonene may have an allergic skin reaction to this product. If such a 
reaction occurs, discontinue use and consult a physician.
MADE IN THE U.S.A.

Nettoyant pour les mains sans eau à base  
de substances de récurage aqueuses

WARNING: MAY CAUSE ALLERGIC SKIN REACTION • KEEP OUT OF REACH  
OF CHILDREN
See the Safety Data Sheet for more information.  
For medical or environmental emergencies, call CHEMTREC® at 1-800-424-9300.

Si no entiende esta etiqueta, pida a alguien que sepa ingles que se la explique antes de usar. • Read entire label. • See side 
panels for additional precautions. • Not for household use or resale. 

AVERTISSEMENT : PEUT CAUSER UNE RÉACTION ALLERGIQUE CUTANÉE  
• GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS
Consulter la fiche signalétique pour plus de renseignements.
Pour des urgences médicales ou environnementales, contactez CHEMTREC® au 1 800 424-9300

Lire toute l’étiquette. • Consulter les panneaux latéraux pour des précautions supplémentaires. • Non conçu pour usage 
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